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    ŽUSTERNA KOPER                               
PROJEKT: Naučimo študente veslati 2016
NAMEN:
V Kajak kanu klubu Žusterna smo se v sezoni 2016 ponovno odločili navdušiti večje število kajakašev in kanuistov med populacijo študentov na območju občin Izola, Koper in Piran, zato so pripravili projekt »Naučimo študente veslati«, ki sta ga podprli Fundacija za šport Slovenije in Športna zveza Koper, kot naravi in človeku prijazno športno panogo, celo več – veslanje je eden najbolj ekoloških športov .

KDAJ:
Projekt bo potekal od pomladi (23.5.2016) do jeseni (15.10.2016), ko se bo končal skupaj z zaključkom Dnevov odprtih vrat koprskega športa. Tedenski termini, dogovorjeni z izvajalcem projekta.
IZVEDBA:
Poučevanje veslanja bo potekalo v manjših skupinah od 5 do 10 oseb, vadbo pa bodo izvajali učitelji kajaka in kanuja z licencami Kajakaške zveze Slovenije, prilagojena pa bo zmogljivosti posameznikov. Ciklus učenja veslanja bo trajal deset učnih ur, vsak udeleženec pa bo imel možnost nadaljevanja vadbe ali kot član kluba ali kot občasni rekreativec.
Med časom vadbe bodo udeleženci seznanjeni z vsemi prednostmi znanja veslanja v kajaku ali kanuju in možnostmi, ki jih ta šport ponuja (potovanja po rekah, jezerih, morju in spoznavanje narave iz neposredne bližine, pa tudi tekmovanja). 

CENA VADBE:
Odločili so se za simbolično ceno, ki znaša: 30 €. Ob vpisu v klub je tečajnik oproščen plačila vpisnine.

SODELUJOČI V PROJEKTU:
· KKK Žusterna Koper, Istrska cesta 70, 6000 Koper

· Športna zveza Koper, Cesta Zore Perello Godina 3, 6000 Koper

· Univerza na Primorskem, Titov trg 4, 6000 KOPER

· Univerzitetna športna zveza Primorske, Pristaniška ulica 3, 6000 Koper

NAČN PRIJAVE:
Prijavnico, ki je v prilogi objave, pošljite v e-obliki na naslov kkk_zusterna@hotmail.com ali se dogovorite po telefonu  031 428 233, en teden pred željenim terminom. Na tem kontaktu dobite tudi vse dodatne informacije o projektu.
